



NATIONAL NORTHSOUTH S.A.
Agencia Asesora Productora de Seguros

Quevedo, Enero 13 de 2016

Señor
Don Adrián Rivas Hurtado
ACCIONISTA DE NATIONAL NORTHSOUTH S.A.
Ciudad

Estimado socio:

Como es necesario y de acuerdo a lo que señala la ley, una vez que hubiere finalizado el ejercicio económico del año 2015 y habiendo recibido de parte del señor contador los estados financieros correspondientes, me complace presentar el informe correspondiente a las actividades desarrolladas por la gerencia durante el antedicho ejercicio económico.

GESTIÓN DE MERCADO.-

Con mucha preocupación y como ya es conocido por todos el año 2015 fue negativo para los fines de nuestra compañía, nuestras ventas cayeron un 28%. Tuvimos la baja del contrato de agenciamiento con Best Doctor S.A. y a ello tenemos que sumar el inicio de la crisis económica que está golpeando al país.

La gerencia tomó medidas y prescindió de tres agentes vendedores; lo cual ha permitido limitar los gastos de movilización.

Nuestra meta para este ejercicio había sido recuperar los niveles de ventas, no obstante las circunstancias a las que me refiero, volvieron imposible lograrlo.

Remito a continuación el detalle de las ventas realizadas en los últimos años, en donde aprecia el nivel de descenso que hemos tenido para el año 2015



Es visible que la recuperación que tuvimos en 2013 volvió a tener un descenso. No obstante, creo que aún es posible mantener los niveles de ventas con atención centrada en los clientes que han permanecido fieles y en tratar de recuperar aquellos que han pueden volver a asegurarse con nosotros.

RESULTADOS.-

Los resultados obtenidos de esta gestión económica han sido:

- El total de ingresos de comisiones fue de US \$ 40.400,37
Con un decrecimiento de un 28,20% con relación al año anterior.
- El total de gastos fue de US \$ 38.234.99 un 105.92% más con relación al año anterior. El rubro que más incidencia tuvo en el total de gastos fue el del pago de comisiones, al haberse reestructurado nuestra forma de distribuir las comisiones.
- La utilidad final para los accionistas es de US \$ 1.29,08
73,16% menos con relación al año anterior.

Las previsiones de una crisis económica ya presente en la parte final del año 2014 se confirmaron en 2015. Nuestros recursos sencillamente fueron insuficientes para paliar nuestra situación.

En este punto del informe, le concedo la palabra al señor contador Víctor Anzules para que proceda a explicar de manera detallada los datos del balance y que responda las cuestiones que los socios y asistentes a esta junta tuvieren que formular con respecto a las demás cifras contenidas en el balance.

GESTIÓN ADMINISTRATIVA.-

Debido a la crisis económica, presente en cada uno de los estamentos, decidimos reducir el número de agentes comisionistas y toda la logística y bases de datos de los agentes cesados quedaron como patrimonio para la agencia.

Los gastos de insumos de oficina, de limpieza se vienen controlando de tal manera que se compra lo estrictamente necesario. Se suspendieron los refrigerios en oficina. Se ahorra energía eléctrica con un régimen estricto de uso de las oficinas. Se controla mejor el reciclaje de papel.

La reconstrucción de los baños ha quedado suspendida.

Se suprimió el uso del teléfono convencional para llamadas a celulares. Se tiene solamente una línea celular habilitada para llamadas a otros celulares.

Espero que este tipo de gestión entregue resultados positivos en el ejercicio 2016.

Al concluir mi informe exhorto a que continuemos poniendo nuestro mejor esfuerzo en beneficio de la compañía. Que los tiempos de crisis se deben administrar con la cultura del ahorro y que las ventas se pueden recuperar o al menos mantenerlas.

Atentamente,



JOSE RIVAS UBILLUS
Gerente General